

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第714期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 践行真善忍 成为当地最大批发商

【明慧网】我家从一穷二白做到当地这个行业中的最大批发商，这是我在修炼大法之前想都不敢想的事情。了解情况的亲戚、朋友更是觉的这是一个奇迹。

在修炼法轮大法之前，我有一身的病：严重的胃炎、关节炎，药不离口，只要胃疼、关节疼一犯，就不能走路；因生活所迫还要拖拉着重的身子去市场摆摊儿卖日杂用品，丈夫夏天到村子抓猪，冬天做生意，日日辛苦奔波，但家中还是没有有什么积蓄。

1997年，法轮大法弘传我们这个小城。市场临近摊位的人看到我天天拖着病痛的身子做买卖，就向我介绍法轮功：“炼法轮功能祛病，按真、善、忍做好人，打不还手骂不还口，有书，你请一本回去（法轮功指导修炼的主要书籍）看看吧。”我就请了一本《转法轮》。因为从小被中共邪党灌输无神论，我就把书送给父亲。几天后，我去看望父亲，父亲激动的对我说：“《转法轮》真是宝书，是佛法。”听他这么一说，我的无神论思想好像一下子被打破了，我迫不及待开始学习《转法轮》，从而幸运的走入了法轮功修炼。

刚开始学法轮功，师父就为我清理身体，经过一段时间的修炼，我感觉到身体前所未有的轻松，走路都觉的舒服，感觉干啥都有劲。我身体恢复了健康，干事也更有劲头了。

修炼后，我严格按照法轮大法真、善、忍的标准做好人，做生意时不骗人、不骂人，诚信经营，获得顾客的认可和信任，生意越来越好。

印象比较深刻的一件事是，修大法之前，丈夫给各批发部送产品，每次收回的货款中总有三、四百元的假钞。我们辛辛苦苦做生意，收到假钞的心情可想而知，那时的我们就会将假钞送人，或者自己花掉。修炼之后，我认识到作为一名大法修炼人，不能花假钞骗人，想到自己收到假钞的痛苦，别人也是感同身受。我一把火把收到的假钞全部烧了，同时也烧掉了我的利益之心。经过这件事，我更深刻的认识到，按照大法真、善、忍的标准做事，是我应该时时都要做到的。

说来也神奇，自我烧掉那些假钞以后，二十多年来，我再没有收到过一张假钞。我悟到因为我做对



了选择，是师父在鼓励、加持我。

我和丈夫约定，只要我们做一天生意，就要按照法轮大法真、善、忍的标准诚信经营，要不就不做。丈夫亲眼见证了大法让我从一个半残的废人变成了一个健康快乐的人，也非常感谢大法师父，他也做出了要按照真、善、忍标准诚信经营的承诺。

随着诚信经营，越来越多的批发部都愿意到我家来进货，我家的积蓄越来越多，日子越过越红火，我家成了当地这类产品最大的批发商，这在没修炼前更是我们这个家庭想都不敢想的事情。

丈夫支持我修炼大法，逢人也会说起我修炼前后的变化。◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



# 身体状况堪忧 天津冉官权古稀之年又遭构陷至法院

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津市滨海新区塘沽女法轮功学员冉官权，遭绑架、非法拘禁，至今已经三个多月了。据悉，滨海新区检察院已经将案件递交至滨海新区法院预谋进行进一步诬告陷害。目前冉官权身体已出现严重不适状况，家人对她的身体十分担忧，律师已经递交法律文书要求变更强制措施，撤销案件不予起诉，要求对冉官权老人无罪释放。

冉官权已经 75 岁了，二零二三年十二月一日，她遭天津滨海新区向阳派出所邢恩栋等五名警察绑架，并于当天被所谓刑事拘留，非法拘禁在天津市滨海新区第一看守所。二零二三年十二月十五日，她被天津市滨海新区检察院非法批捕，现又被构陷至滨海新区法院。

据悉，事情的起因源于二零二三年五月，向阳派出所警察称因有人举报有真相资料而调看他们的监控录像时，看到附近有冉官权经过的身影。仅为此，警察曾多次上门骚扰冉官权，并在冉本人不配合的情况下强行带到该小区说是她发的资料，还曾强行带她去检查身体。该小区内居民不配合警察的所谓取证并拒绝在所谓的扣押材料上签字。七月十日，向阳派出所警察又将冉官权绑架到派出所，冉官权一直拒不配合警察的胡作非为，并出于善心对迫害自己的警察好心劝善，后于当天回到家中。事情经过了近半年的时间，已是古稀之年的冉官权又遭塘沽向阳派出所警察绑架、非法刑拘、批捕；检察院把她非法起诉至法院，预谋对她进行进一步诬告陷害。

自一九九九年中共迫害法轮功以来，冉官权不放弃自己的信仰，曾遭受过滨海新区公安局塘沽分局国保及向阳派出所多种迫害，给她本人及家人的身心都造成了极大的伤害。二零一零年六月，她被滨海新区公安局塘沽分局非法拘留十日；二零一四年九月遭向阳派出所

警察绑架、抄家，并对她非法诬判三年六个月。

而今已年过七旬的老人，又遭非法拘禁迫害，致使在家时还健健康康的冉官权如今却出现了严重身体不适状况，全身无力、需要人搀扶，眼睛看不清东西，曾两次晕倒并出现大小便失禁现象。老人在身体不适情况下还曾被看守所副所长张晓鹏打耳光四五下。即使遭受这样的不公对待，冉官权仍是为迫害自己的警察着想，好心劝善。可公检人员却偏要无中生有，对善良的老人迫害毫不手软，要将这一伪案做实做大，将案卷递交至法院预谋进一步迫害。

法律，本来是维护正义，惩恶扬善的。可是，中共的法律却被中共利用来打击好人。这在人类历史上，是一奇耻大辱，是对法律的践踏。懂法律的人都知道，即使在中共的法律中，法轮功都是合法的！信仰法轮功都是无罪的！

冉官权修炼法轮功后，遵循真、善、忍做好人，身心受益，处处为别人着想。炼功时间仅半年，她以前所有久治不愈的病，如心脏病、气喘、肩周炎、颈椎病等多种顽疾全部都好了，身体强健，如获新生。冉官权以前的身体非常虚弱，基本无法干活，而修炼法轮大法后，身体强健，家务活基本全包。她的家人和亲朋好友也在她身上见证了法轮大法的美好。修炼法轮功而身心受益的冉官权给整个家庭带来了温馨与幸福。

法轮功是佛法修炼，教导修炼者以真、善、忍为准则，做好人、更好的人，于民族、国家、社会有百利而无一害。法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾，法轮功的主要著作《转法轮》现已被翻译成五十种语言，法轮功及其创始人获得来自世界各地及国际组织的各种褒奖四千八百多项。

国务院和公安部（公通字

[2000]年 39 号）文件认定十四种邪教根本没有法轮功，这个文件在二零零零年、二零零五年、二零一四年公布了三次。法轮功学员信仰自由合法！信仰法轮功无罪！二零一一年三月一日，中国新闻出版总署署长柳斌杰签发了《第 50 号令》，废止了一九九九年两个禁止法轮功书籍出版的非法文件。这说明中国公民拥有和阅读法轮功书籍，也完全是合法的。拥有法轮功的相关资料当然也是合法的。

古稀老人冉官权在邪恶迫害、百般施压下，一直零口供、零签字，不配合警察的违法行为。向阳派出所警察为达到构陷冉官权的目的，弄虚作假、无中生有。可即便如此，冉官权仍是无罪的。就是这样的无辜好人，饱受迫害后，仍为攻击自己、迫害自己的警察着想，好心劝善。

迫害法轮功是一场政治运动，到结束的一天，参与迫害的违法犯罪人员一定会被绳之以法。希望参与迫害的人都能设身处地认真思考，不再参与迫害，真正为自己的未来、为自己的生命负责。◇

## 天津新闻简讯

### 天津武清大孟庄乡大押虎寨唐满芝被绑架

唐满芝，女，约 70 岁左右，天津市武清区大孟庄乡大押虎寨人。2024 年 3 月 12 日上午，唐满芝在城关镇集市讲真相时，被不明真相人绑架，现情况不明。

### 天津武清大孟庄派出所警察骚扰多位法轮功学员

今年正月十五，天津武清大孟庄派出所警察非法撕毁法轮功学员张贵祥、唐满芝家的真相对联，并对法轮功学员张江浩、韩淑云的真相对联非法拍照。◇

